



平成 25 年 3 月 8 日

各 位

株式会社リアルビジョン  
代表取締役社長 池畑 勝治  
(コード番号 6786 東証マザーズ)  
問合せ先 管理部長 斉藤 順市  
(電話 045-473-7331)

(再訂正)「持分法適用関連会社の異動を伴う株式譲渡に関する契約の締結及び特別損益の計上  
に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 2 月 27 日付で開示いたしました「(訂正)「持分法適用関連会社の異動を伴う株式譲渡に関する契約の締結及び特別損益の計上に関するお知らせ」の一部訂正について」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- 平成 25 年 2 月 19 日付開示「持分法適用関連会社の異動を伴う株式譲渡に関する契約の締結及び特別損益の計上に関するお知らせ」2 ページ 6. 特別損益の発生

〈訂正前〉

平成 25 年 3 月期の連結決算で約 124 百万円を関係会社株式売却益として特別利益に計上する予定です。また、個別決算で約 156 百万円を関係会社株式売却損として特別損失に計上する予定です。

〈訂正後〉

平成 25 年 3 月期の連結決算で約 15 百万円(注)を関係会社株式売却益として特別利益に計上する予定です。また、個別決算で約 166 百万円を関係会社株式売却損として特別損失に計上する予定です。

(注) 本金額は、対象会社である WIDE Corporation (以下、WIDE 社) の第 3 四半期決算日現在の財務諸表に基づき概算額を算出しています。なお、本件の株式譲渡日が平成 25 年 2 月 28 日であり、平成 25 年 3 月期の連結決算においては WIDE 社の決算日現在の財務諸表に基づき算出するため、WIDE 社の第 4 四半期の業績によって金額が変動する可能性があります。よって、確定額等の詳細については明らかになり次第速やかに開示いたします。

2. 訂正の理由

連結決算の関係会社株式売却益の訂正は、主に連結決算上の関係会社株式の簿価に含まれている為替換算調整勘定の金額を除外して算出すべきところ、誤って除外せずに売却損益を算出したことによる金額の訂正です。また、個別決算の関係会社株式売却損の訂正は、株式譲渡が完了したことにより、確定した株式売却額に基づき売却損益を算出したことによる金額の訂正です。

問合せ先)

電話) 045-473-7331 管理部 斉藤 電子メール) [ir@realvision.co.jp](mailto:ir@realvision.co.jp)

注) 本文中の各企業名、製品名等は、それぞれの所有者の商標あるいは登録商標です。

以 上